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AIATONIZMA ZTH OYZIKH

B° TYMNAZIOY

OEMA 1°
A. Na avTioToixioeTe Ta pey€0n Tne oTAANG A pe Tig povadeg amé T otiiAn B.
Meyéon Movéideg
Mrkog 1. o. m3
Maix 2. B. m2
Xpovoc 3. y.m
Eppadov 4. 3. m/sec
‘Oykoc 5. €. sec
MukvotnTaX 6. ot. kg
ToxdmnTo 7. (. kg/m3

B. Noiox o6 o mapoméivew peyE0n eivan OepeNI®ON Kol TTO10 TP AYWYCK;

OEMA 2°
A. Ti ovopéleTan peTaToOmon Kol TI TPOXIK& Kivnong;
B. Ti givou xpovikiy oTIyun Ko Ti Xpovikd diGoTnpa; Mol €wvola amd TiI 600 TTPONYOUNEVES

avapEpETal 0Tn €0 KX TOI 0T PETOTOMION;

OEMA 3¢
A. Na avtioToigioere T pey€0n g oThAng A pe Ta Opyava iETpnong g otiAng B.

Meyébn ‘Opyavo pétpnong
Mnkog 1. . Zuyog ({uyapi&)
Maix 2. B. Xpovoperpo
Xpovoc 3. y. Merpotauvio

B. Na avapépeTe yia T peyEOn Tou EpWTAPATOC A Kol GAAEC HOVADECG PETPNONG TTOU YWWWPILETE,

€KTOC amo TIC OcpeNIWAEIC HOVADEC TOUG.

OEMA 4o
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Not KAVETE TIC TOXPOKATW PETATPOTIES TWV HOVAOWV

A. «) 85cm = m 0)2,1m= mm
B)17dm= m €)1,3m= cm
y) 1550mm = m on 11,3m= dm
B. o) 9508 = kg 0)2,9m2= cm?
B) 1800sec = h €) 5dm3 = L
V) Inuépa = sec o1) 6600cm3 = dms3
OEMA 5°

A. TiovopGZeran mukvoTnTa €VOC UAIKOU; (0pIOpAC, padnuaTiki oxéon, povada pErpnonc)

B. No umoAoyioete Tnv mukvoTnTx €vOC UAIKOU Tou €xel pada 50kg kai dyko 0,02m3

OEMA 6°

A. Na mpoadiopioete Tnv 8€on Twv onpeiwv A, B, C, D kai E pe onpeio avagopdg 1o O
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B. No umoAoyioeTe T peTaromon evog avTiKeIpévou ou EekIvael amd To onpeio C Kol KOXTOARYE

oto onpeio E.

OEMA 7°

‘Eva avTikeipevo Exel pada 5008 kou dyko 2L. Not utoAoyioEeTe TNV MUKVOTNTO TOU OF€:
A g/cm3

B. kg/m3
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OEMA 8°
‘Evo owpo Kiveiton euBiypappa yia 20sec kai diavael amdotaon 100m. Tn xpoviky oTiypn t,=0
Bpioketan atn 6€0n Xo=0. NapakdTw PaiveTal n 6£6n TOU CWHKTOC VIG HEPIKES XPOVIKES OTIVHEG

amé 0 éwg 20sec.

O 3s 5s 10s 14s 17s
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O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

i) Zemoiax OEon PpiokeTal To KIvTO TN XpPovIKA oTiyun 10sec;

i)  Néon eivau n peTardémon Tou cwpaToc omd Tn xpoviki oTiypn 3sec éwe 17sec;

iii) No6oo xpovikd dIGaTNUG EKOVE TO CWPA Y1 VO TIGel o6 T 0€0n 20m o 6€0n 65m;
iv) Zemoiax O€on PpioKeTal TO GWHK TN XPOVIKA oTiyun 20sec;

v) Moon eivai n PETOTOMION TOU OWHOTOC KATK T d1dPKEIN OAOKANPNC TNE KivoN¢ TOU;

Qc onpeio avapopdac OcwpnoTe 10 0.
OEMA 9°
MixOEToupe 0G0 doxeia pe 1o 1010 eEAxIOAadO. To éva doxeio mepiExel 5 AiTpa eAxiOAGd0 ToU

{uyilouv 4,5 KIAG. To delTepo doxeio mepiExel eAaidAado mou Luyilel 6,3 KIAG. Mooog eival 0

Oykoc Tou delTEPOU doXEioU;

o 0onyiec. No emAEEeTE 6 omo T 9 BEpaTa

Euxopoote Emruyia!!!
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